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Δοκιμή Σχεδίου Επιχειρησιακής Συνέχειας Ομίλου 

Ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών από το 2013, έχει υλοποιήσει Σύστημα Διαχείρισης 

Επιχειρησιακής Συνέχειας (Business Continuity Management System ή BCMS), προκειμένου να 

υποστηρίξει την ομαλή συνέχεια των κρίσιμων επιχειρησιακών δραστηριοτήτων του, από το 

εναλλακτικό Μηχανογραφικό Κέντρο (DR site), σε περιπτώσεις ύπαρξης καταστροφικού γεγονότος 

στις κεντρικές εγκαταστάσεις του. Σημειώνεται ότι το εν λόγω Σύστημα είναι πιστοποιημένο σύμφωνα 

με το διεθνές πρότυπο Επιχειρησιακής Συνέχειας ISO22301 από την εταιρεία Lloyds. 

Ο Όμιλος σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο αδειοδότησης για την παροχή υπηρεσιών 

Διαπραγμάτευσης  Εκκαθάρισης και Διακανονισμού (MiFID II, CSDR, EMIR) υποχρεούται να δοκιμάζει 

ετησίως την καλή λειτουργία των Πληροφοριακών Υποδομών του από το DR site, σε συνεργασία με τα 

μέλη των αγορών, των θεματοφυλάκων και τους αναμεταδότες πληροφορίας (Data Vendors). 

Ενώ μέχρι σήμερα η πιστοποίηση της καλής λειτουργίας γινόταν μόνο με ετήσιες δοκιμές εκτός 

εργάσιμων ημερών, φέτος με την ολοκλήρωση του έργου του εκσυγχρονισμού των Κέντρων 

Δεδομένων του Ομίλου, είναι πλέον δυνατή η μεταφορά των συστημάτων μεταξύ των δύο (2) 

Κέντρων Δεδομένων (Primary site – DR site), σε εργάσιμες ημέρες και ώρες, για όλες τις 

επιχειρησιακές δραστηριότητές του, επιτυγχάνοντας πολύ μικρούς χρόνους μετάβασης και ακόμη 

μεγαλύτερη διαθεσιμότητα των υπηρεσιών του. 

Έτσι, σε συνέχεια και της τελευταίας επιτυχούς Γενικής Δοκιμής του Συστήματος Διαπραγμάτευσης 

ΟΑΣΗΣ που έγινε σήμερα, αύριο Δευτέρα (6/12/2021) όλες οι παραγωγικές Πληροφοριακές 

Υποδομές του Ομίλου, θα λειτουργήσουν από το εναλλακτικό Μηχανογραφικό Κέντρο (DR site) του 

Ομίλου για πρώτη φορά διασφαλίζοντας την επιτυχία του σχεδίου επιχειρησιακής συνέχειας σε 

πραγματικές συνθήκες λειτουργίας. 

Από την Τρίτη 7 Δεκεμβρίου 2021, όλες οι Πληροφοριακές Υποδομές του Ομίλου θα λειτουργήσουν 

και πάλι από τις κεντρικές εγκαταστάσεις (Primary site). 

 


